

『その広報に関する法律はこれです！』正誤表：ISBN978-4-7944-5069-2

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|---------------|-----------|------------|
| 18ページ／最後から2行目 | 没後20年 | 没後70年 |
| 26ページ／2行目 | 著作感 | 著作権 |
| 105ページ／最終行 | 20年 | 25年 |
| 124ページ／最終行 | 2人以上 | 三人以上 |
| 137ページ／7行目 | ダイオキシン汚染ど | ダイオキシン汚染など |
| 176ページ／5行目 | 事故の原由 | 事故の原因 |

<http://www.books-osei.com>